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Aquiles Serdan 662 Col. Centro

Ed. Serdan Local 3

TEL (668)  818*14*14
CONTRATO DE EXCLUSIVA PRESTACION DE SERVICIOS DE MEDIACIÓN EN ARRENDAMIENTO INMOBILIARIO que celebran, por una parte INVERSIONES Bienes Raíces representada por M. ELIZABETH ANGULO VERDUGO. A quien en lo sucesivo se le denominará EL PROFESIONAL, y por la otra parte BLANCA ZAIDEE ZAÑUDO ZUÑIGA a quien en lo sucesivo se le denominará EL PROPIETARIO; sujetándose a las siguientes Declaraciones y Cláusulas.-                                                                                                                        

                                                                 D E C L A R A C I O N E S

Declara EL PROFESIONAL:

A).- Que es una empresa constituida en forma legal de conformidad a las leyes vigentes en la República Mexicana, con capacidad de prestar los servicios de mediación inmobiliaria.

Declara EL PROPIETARIO: 
B).- Ser legitimo propietario del inmueble que se identifica como: CASA HABITACION
ubicada en FUENTE DE MUSAS 277 PTE FRACC.  LAS FUENTES de la Cd. de Los Mochis Sin.
Y tener plena capacidad legal para dar en arrendamiento el Inmueble de su propiedad acreditado con:
ESC. 6010                 
C).- Que los recursos con los cuales adquirió EL INMUEBLE fueron de procedencia lícita. Así mismo que el inmueble ha sido utilizado de conformidad con los usos permitidos por la autoridad en la materia.

Manifiesta tener su domicilio para cualquier efecto legal en FUENTE DE MUSAS 277 PTE FRACC.  LAS FUENTES            con teléfono 668-833-6662       y correo electrónico           zaidee_30@hotmail.com          
                                                                            C L A U S U L A S:
PRIMERA: “EL PROFESIONAL” se obliga a prestar a “EL PROPIETARIO” orientación en relación a los contratos y documentación necesarios para el manejo de la operación,
SEGUNDA: “EL PROPIETARIO” mediante este instrumento otorga en exclusiva y en forma irrevocable una comisión a “EL PROFESIONAL”, a efecto de que esta empresa promueva y realice la renta del   Inmueble que se describe e identifica en el inciso B) de las DECLARACIONES.

TERCERA: “EL PROPIETARIO” se obliga a no realizar ni promover la renta del mismo, por su cuenta, manteniéndose al margen de la demostración del inmueble y de las negociaciones y solo intervenir en ellas cuando sea requerido por “EL PROFESIONAL”
CUARTA: “EL PROPIETARIO” instruye en este acto a “EL PROFESIONAL” para que promueva la renta del inmueble referido en un precio mensual de $ 12,000.00 (Doce Mil Pesos 00/100 M.N.)                                                                                                
QUINTA: “EL PROPIETARIO” manifiesta desde ahora su conformidad para entregar físicamente el inmueble el día que se firme el contrato.
SEXTA: “EL PROPIETARIO” está de acuerdo en pagar a “EL PROFESIONAL” por concepto de honorarios, un importe equivalente a 1(un) mes de renta, de la cantidad que reciba como precio por la renta mensual del inmueble referido.  En el caso de que la vigencia del contrato fuera de tres años ó más, los honorarios serán equivalentes a 2 (dos) meses de renta. Dicha comisión se obliga a liquidarla, simultáneamente al acto en que el arrendatario le haga entrega del primer pago de renta y depósito.
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TEL (668)  818*14*14
SEPTIMA: Las partes contratantes convienen que la duración y vigencia del 
presente contrato será de 4 (cuatro) MESES y cuya cancelación se hará por escrito después de esta fecha. 

OCTAVA: Para el caso de que “EL PROFESIONAL” no logre realizar la renta del inmueble, dentro del plazo de vigencia pactado, esta empresa se obliga a entregar al propietario una lista con los nombres de las personas a quienes se haya ofrecido dicha renta.

NOVENA: Por su parte “EL PROPIETARIO” manifiesta su conformidad en pagar a “EL PROFESIONAL”  el cien por ciento de la comisión pactada, en caso de que alguna de las personas incluidas en la lista mencionada (además de pareja, familiares y socios)  en la cláusula anterior, rente el inmueble dentro de los noventa días naturales siguientes, contados a partir de la fecha en que la vigencia del presente contrato haya terminado.

DECIMA: “EL PROPIETARIO” autoriza a “EL PROFESIONAL” a realizar cualquier acto lícito que tenga como finalidad arrendar el inmueble ya descrito y una vez habiéndose realizado el arrendamiento y hechas las presentaciones entre Arrendador y Arrendatario y habiendo el 1º aceptado al 2º, se exime de toda responsabilidad a la Inmobiliaria o sus Asociados de todo cuanto pudiera pasarle al inmueble por actos ilícitos cometidos por el Arrendatario o sus acompañantes no teniendo relación alguna después del arrendamiento.
DECIMA PRIMERA: “EL PROPIETARIO” se obliga a pagar a “EL PROFESIONAL” que contrae el presente contrato por concepto de daños y perjuicios, el importe de un mes de renta que aquí se consigna, esto para el caso de que rescinda el presente contrato o incumpla en cualquier forma alguna de las obligaciones.
Se firma de conformidad en la ciudad de Los Mochis Sinaloa a 25 de Junio de 2021.
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           EL  PROPIETARIO                                                                              EL PROFESIONAL

BLANCA ZAIDEE ZAÑUDO ZUÑIGA                                            INVERSIONES  Bienes Raíces  


    Representado por:

                                                                              MA. ELIZABETH ANGULO VERDUGO

